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学校はタブレット、電子黒板など積極的に活用している

学校のホームページを見ている

学校からのお知らせやお便りを読んでいる

家庭では、毎日、きちんと朝ご飯を食べさせている

子どもは、家庭で読書に親しむ機会をもっている

ＰＴＡ役員会などのＰＴＡ活動に積極的に参加している

先生と積極的にコミュニケーションを図っている

子どもは、地域の行事に積極的に参加している

学校行事などに積極的に参加している

学校から、欲しい情報が十分発信されている

学校は、いじめや生徒指導に、素早く対応してくれる

子どもと防災のことについて、家で話し合っている

子どもが交通ルールを守るよう、いつも声かけをしている

子どもは、楽しんで学校に行っている

子どもは、学校のことをよく話してくれる

子どもと社会や将来のことを話し合っている

子どもは、人のことを大切にして、友だちと仲良くしている

子どもは、先生、友達、近所の人に進んであいさつをしている

子どもは、ルールを守る意識が育っている

子どもは、自分の身の周りのことを自分でしている

子どもが粘り強く取り組めるよう、家庭でも応援している

子どもは何事にも粘り強く取り組む

子どもがよいことをしたときは、積極的に褒めている

子どもは、自分の長所を生かそうとしている

子どもは、家庭学習(宿題)を最後までやりとげている
学校は、子どもの学習規律の定着に熱心に取り組んでいる

学校は、子どもの体力作りに熱心に取り組んでいる

学校は、子どもの学力向上に熱心に取り組んでいる

子どもの学力の状況をよく理解している

子どもは、学校の授業に意欲的に取り組んでいる

よくあてはまる ややあてはまる

【特別号】

Ｒ５．２．２１

詳しい結果・考察は，本校ホームページをご覧ください
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私は、誰かが困っている時、自分にできることを行動する

私は、バランスよく食べている

天気のいい日は、外で体を動かしたり、遊んだりしている

私は、自分の考えを文章に書くことができる

私は、自分の考えを他の人に説明できる

授業中分からないことがあった時、自分で調べている

私は、進んで本をよんでいる

いじめなどはどんな理由があってもいけないことだと思う

防災訓練などに、真剣に取り組んでいる

事故にあわないよう、いつも気をつけている

学校へ行くのが楽しい

先生は、悩みごとがあったとき、相談にのってくれる

地域の行事などに参加している

学級、学校の一員として、考えて行動している

学級の係や当番の仕事に積極的に取り組んでいる

先生、友だち、近所の人に進んであいさつをしている

朝は、決まった時間に起きている

身の回りのことは、自分で片付ける

自分の判断で、行動するようにしている

物事がうまくいかない時、ねばり強くがんばり続ける

先生は、勉強や運動、生活でほめたりはげましてくれる

自分には、よいところがある

電子教科書やタブレットを使った学習が好きである

グループで調べたり、話し合ったりする学習が好きである

宿題をして、毎朝先生に提出している

授業中、人の話を集中して聞いている

進んで運動し、体力づくりをしている

テストでは、思い通りの点数が取れている

漢字や計算の力がついてきている

先生は、毎日の授業を分かりやすく教えてくれる

よくあてはまる ややあてはまる
保護者児童

児童・保護者アンケート調査
調査期間 令和４年１２月５日（月）～１２日（月）
児童回収率 ９３．６％
保護者回収率 ９０．０％

学校関係者評価
令和５年２月１７日（金）に学校運営協議会を実施しました。委員のみなさま
にアンケート結果・考察結果について説明し，アンケート項目以外についても
ご意見をいただきました。

１つ１つのアンケート結果をもとに，改善点や更に伸ばしたい点を明らかにし，大津西小学校がよりよい学校になるように取り組んで参ります。
今後とも，ご理解，ご支援のほど，お願いいたします。


